
 
ІРКЛІЇВСЬКА СІЛЬСЬКА  РАДА 

ЗОЛОТОНІСЬКОГО РАЙОНУ  ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

Восьмого скликання 

Сорок восьма сесія 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

20.12.2024                                                                                                 № 48-9/VІІІ 
с. Іркліїв 

Про продовження терміну реалізації 
комплексної Програми оздоровлення 
та відпочинку дітей, які проживають 
на території Іркліївської сільської 
територіальної громади, на 2024-2026 

роки, затвердженої рішенням 
Іркліївської сільської ради від 
15.12.2023 № 37-10/ VIII,  до 2028 року 
та внесення змін до Програми  
 

Відповідно до пункту 22 частини першої статті 26 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про оздоровлення та 
відпочинок дітей», з метою реалізації  одного із найважливіших стратегічних 
завдань держави щодо соціального захисту дитинства – права на оздоровлення 
та відпочинок, Іркліївська сільська рада 

ВИРІШИЛА: 

1. Продовжити термін реалізації Комплексної Програми оздоровлення 
та відпочинку дітей, які проживають на території Іркліївської сільської 
територіальної громади, на 2024-2026 роки, затвердженої рішенням Іркліївської 
сільської ради від 15.12.2023 № 37-10/ VIII, до 2028 року. 

2. Внести зміни до Комплексної Програми оздоровлення та відпочинку 
дітей, які проживають на території Іркліївської сільської територіальної громади, 
на 2024-2026 роки, затвердженої рішенням Іркліївської сільської ради від 
15.12.2023 № 37-10/ VIII, та викласти її в наступній редакції(додається). 

3. Оприлюднити це рішення в установленому законодавством порядку. 
4. Це рішення набирає чинності з дня його офіційного оприлюднення. 
5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну 

комісію з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-економічного 
розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва, комунальної власності та 
комісію з питань освіти, культури, сім’ї, молоді та спорту. 
 

Сільський голова                                                                 Анатолій ПИСАРЕНКО 



Додаток  

до рішення Іркліївської сільської 
ради від 15.12.2023 № 37-10/VIII 

(у редакції рішення Іркліївської 
сільської ради від 20.12.2024 

№48-9/VIII) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Комплексна Програма оздоровлення та 
відпочинку дітей, які проживають на 

території Іркліївської сільської 
територіальної громади,  

на 2024-2028 роки 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2023 рік 

 



ПАСПОРТ    ПРОГРАМИ 

  
1. Назва Програми Комплексна Програма оздоровлення та 

відпочинку дітей, які проживають на території 
Іркліївської сільської територіальної громади, на 
2024-2028 роки 

 2. Ініціатор розроблення Програми Виконавчий комітет Іркліївської сільської ради 
Золотоніського району Черкаської області 

3. Закони України, відповідно до 
яких розроблені Програми 

Законом України «Про оздоровлення та 
відпочинок дітей» 

4. Розробник Програми Служба у справах дітей виконавчого комітету 
Іркліївської сільської ради 

5. Відповідальний 

виконавець Програми 

Служба у справах дітей виконавчого комітету 
Іркліївської сільської ради 

6. Учасники Програми Виконавчий комітет Іркліївської сільської ради 
Золотоніського району Черкаської області, відділ 
освіти виконавчого комітету Іркліївської 
сільської ради; керівники закладів освіти 
Іркліївської сільської ради; служба в справах 
дітей виконавчого комітету Іркліївської сільської 
ради; КЗ «Іркліївський центр надання соціальних 
послуг»; Золотоніське районне управління 
Головного управління Держпродспоживслужби в 
Черкаській області; Відділення поліції №2 
Золотоніського РВП ГУНП в Черкаській області; 
КНП «Чорнобаївська багатопрофільна лікарня 
Чорнобаївської селищної ради»; інші організації 
за згодою. 

7. Термін реалізації Програми 2024-2028 роки 

8. Загальний обсяг фінансових 
ресурсів, необхідних для 
реалізації Програми  (тис.грн.) 

9797,2  

9. Основні джерела фінансування 
Програми 

-Сільський бюджет Іркліївської сільської 
територіальної громади; 
- інші джерела, не заборонені законодавством 
України 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



1. Визначення проблеми, 
на розв’язання якої спрямована Програма 

Кожна дитина має право на повноцінний відпочинок і оздоровлення, 
гарантоване державою. 

Організоване оздоровлення та відпочинок забезпечує поліпшення стану 
здоров'я дітей, відновлення їх життєвих сил, зайнятість у канікулярний період, 
запобігає їх бездоглядності, дає можливість продовжити виховний процес та 
розвиток творчих здібностей. 

Разом з тим, протягом останніх років зберігається тенденція до 
погіршення стану здоров’я дітей, зумовлена негативними факторами соціально-

економічного, екологічного та психоемоційного характеру. Вплив постійно 
діючих факторів ризику, у тому числі стресові перевантаження, насамперед у 
шкільному віці, призводить до істотного зниження імунітету та розвитку у дітей 
хронічних захворювань. 

Унаслідок повномасштабного вторгнення рф до України різко 
збільшилась кількість дітей, які потребують особливої уваги та підтримки: діти 
загиблих захисників, діти, чиї батьки беруть участь у визволенні нашої держави 
від ворога, вимушені переселенці тощо. Тому з метою збільшення охопленості 
відпочинком та оздоровленням дітей необхідно організовувати більшу кількість 
таборів організованого дозвілля з денним перебуванням при закладах освіти 
громади. 

Суттєво змінились і вимоги до оздоровчих таборів та до організації 
роботи таборів організованого дозвілля при закладах освіти. Так, усі вони, у 
першу чергу, повинні бути облаштованими належним чином укриттями. 

Стан здоров'я дітей - один із найважливіших показників рівня соціально-

економічного розвитку суспільства, тому особливого значення набуває 
організація ефективного оздоровлення та відпочинку підростаючого покоління.  

Конвенцією ООН про права дитини, ратифікованою Верховною Радою 
України, проголошено, що діти мають не тільки особливі потреби, а й 
громадські, політичні, соціальні, культурні та економічні права. Одним із 
найважливіших стратегічних завдань нашої держави щодо забезпечення 
соціального захисту дитинства є реалізація їх права на оздоровлення та 
відпочинок.  

2. Мета Програми 

Метою Програми є реалізація  одного із найважливіших стратегічних 
завдань держави щодо соціального захисту дитинства – реалізацію права на 
оздоровлення та відпочинку дітей, які проживають на території громади і 
навчаються в закладах освіти Іркліївської сільської ради. 

Основні завдання Програми: 
1. Збільшення кількості дітей, охоплених організованими формами 

відпочинку та оздоровлення. 



2. Створення умов для зміцнення фізичного та психічного здоров’я дітей 

шляхом належної організації оздоровлення та відпочинку. 
3. Надання послуг організації оздоровлення та відпочинку дітям, які 
потребують особливої соціальної уваги та підтримки. 
4. Формування та пропаганда здорового й безпечного способу життя. 

 

3. Шляхи і способи розв’язання проблеми 

Прийняття цієї Програми дозволить системно вирішувати завдання у сфері 
оздоровлення та відпочинку дітей. 

Програма передбачає протягом 2024-2028 років здійснити комплекс 
заходів щодо створення умов для належної організації оздоровлення і 
відпочинку дітей шляхом організації оздоровлення і відпочинку дітей, які 
потребують особливої соціальної уваги та підтримки. 

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів  бюджету 

Іркліївської сільської територіальної громади та інших джерел, не заборонених 

законодавством України 

Конкретні обсяги фінансування на реалізацію заходів Програми 
визначатиметься щорічно, виходячи з потреби та фінансової спроможності 
сільського бюджету Іркліївської сільської територіальної громади. 

 

6. Очікувані результати, ефективність Програми 

У результаті реалізації заходів Програми очікується збільшення кількості 
дітей, учнівської молоді, яким надаються послуги з оздоровлення та відпочинку.  

Виконання програми забезпечить щорічне якісне надання послуг з 
оздоровлення та відпочинку дітям, які потребують особливої соціальної уваги та 
підтримки, а саме: дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського 
піклування, діти осіб, визнаних учасниками бойових дій відповідно до пунктів 
19-24 частини першої статті 6 Закону України "Про статус ветеранів війни, 
гарантії їх соціального захисту"; діти, один із батьків яких загинув (пропав 
безвісти) у районі проведення антитерористичних операцій, здійснення заходів 
із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної 
агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, бойових дій чи 
збройних конфліктів або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, 
одержаних у районі проведення антитерористичних операцій, здійснення заходів 
із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної 
агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, бойових дій чи 
збройних конфліктів, а також діти загиблих (померлих) осіб, визначених у 
частині першій статті 10-1 Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії 
їх соціального захисту"; діти, один із батьків яких загинув під час масових акцій 
громадянського протесту або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, 
одержаних під час масових акцій громадянського протесту; діти, зареєстровані 
як внутрішньо переміщені особи; діти, які проживають у населених пунктах, 
розташованих на лінії зіткнення; рідні діти батьків-вихователів або прийомних 
батьків, які проживають в одному дитячому будинку сімейного типу або в одній 
прийомній сім’ї; діти, взяті на облік службами у справах дітей як такі, що 
перебувають у складних життєвих обставинах; діти з інвалідністю; діти, які 



постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи; діти, які постраждали 
внаслідок стихійного лиха, техногенних аварій, катастроф; діти з багатодітних 
сімей; діти з малозабезпечених сімей; діти, батьки яких загинули від нещасного 
випадку на виробництві або під час виконання службових обов’язків, у тому 
числі діти журналістів, які загинули під час виконання службових обов’язків; 
діти, одному з батьків яких встановлено інвалідність I або II групи; діти, які 
перебувають на диспансерному обліку; талановиті та обдаровані діти - 

переможці міжнародних, всеукраїнських, обласних, міських, районних олімпіад, 
конкурсів, фестивалів, змагань, спартакіад, відмінники навчання, лідери дитячих 
громадських організацій; діти - учасники дитячих творчих колективів та 
спортивних команд; діти працівників агропромислового комплексу та соціальної 
сфери села. Також очікується поліпшення якості та доступності послуг з 
оздоровлення та відпочинку.  

5. Фінансове забезпечення 

 

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів сільського 
бюджету Іркліївської сільської територіальної громади та інших джерел не 
заборонених законодавством. 

Обсяг фінансування Програми визначатиметься щорічно під час 
формування бюджету, виходячи з конкретних завдань Програми та реальних 
фінансових можливостей бюджету. Обсяг фінансування Програми в поточному 
бюджетному періоді може коригуватися у разі виникнення непередбачуваних 
факторів, що вплинули на своєчасність виконання окремих заходів та 
проведення відповідних видатків. 

 

6. Механізм реалізації Програми та контроль за її виконанням 

 

Забезпечення виконання завдань Програми передбачається шляхом 
виконання її заходів. 

Координацію діяльності щодо виконання основних заходів Програми 
здійснюватиме Служба у справах дітей виконавчого комітету Іркліївської 
сільської ради. 

Учасники Програми подають звіт про виконання заходів відповідальному 
виконавцю до 10 січня року, наступного за звітним. 

Служба у справах дітей виконавчого комітету Іркліївської сільської ради 
як відповідальний виконавець Програми подає до 25 січня виконавчому комітету 
Іркліївської сільської ради узагальнену інформацію про стан її виконання. 

 

 

Секретар сільської ради                                                                Антоніна  КУЛИК



Додаток до Програми 

 

 

ПЕРЕЛІК 

завдань і заходів до Комплексної Програма оздоровлення та відпочинку дітей, які проживають на території 
Іркліївської сільської територіальної громади, на 2024-2028 роки 

 

№ 

з/п 

Назва напрямку 
діяльності 

(пріоритетні 
завдання) Найменування заходу 

Термін 
виконан-

ня Виконавці 
Джерело 

фінансування 

Орієнтовні обсяги 
фінансування, тис грн 

  

  

2024 2025 2026 2027 2028 

Очікуваний 
результат 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

1. 

  

Організаційне 
забезпечення 
відпочинку та 
оздоровлення дітей 

  

1.1 Створити та забезпечити 
роботу оперативного штабу з 
координації проведення 
оздоровчої кампанії 

Щороку Виконавчий 
комітет 
Іркліївської 
сільської ради 
Золотоніського 
району Черкаської 
області, відділ 
освіти виконавчого 
комітету 
Іркліївської 
сільської ради; 
служба в справах 
дітей виконавчого 
комітету 
Іркліївської 
сільської ради; 

сільський 
бюджет 
Іркліївської 
сільської 
територіальної 
громади 

В межах 
фінансових 

можливостей 

1,0 1,1 1,2 1,3 Забезпечення 
контролю та 
координації 
організації 
оздоровлення 

1.2 Забезпечити дотримання 
Державного соціального 
стандарту оздоровлення та 
відпочинку дітей 

Постійно Виконавчий 
комітет 
Іркліївської 
сільської ради 
Золотоніського 
району Черкаської 
області, відділ 
освіти виконавчого 
комітету 
Іркліївської 
сільської ради; 
служба в справах 

  - - - - - Створення 
оптимальних 
умов для 
безпечного та 
ефективного 
перебування, 
урізноманітнення 
та підвищення 
якості 
оздоровчих 
послуг 
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дітей виконавчого 
комітету 
Іркліївської 
сільської ради; 
Керівники закладів 
освіти Іркліївської 
сільської ради 

  1.3 Створити та поновлювати 
базу даних дітей, які 
потребують особливої 
соціальної уваги та 
підтримки, та мають бути 
направлені на оздоровлення 
та відпочинок   

Постійно відділ освіти 
виконавчого 
комітету 
Іркліївської 
сільської ради; 
служба в справах 
дітей виконавчого 
комітету 
Іркліївської 
сільської ради; КЗ 
«Іркліївський 
центр надання 
соціальних послуг» 

Не потребує 
фінансування 

- - - - - Рівний доступ 
дівчат і хлопців 
до відпочинку та 
оздоровлення 

  1.4 Організація проведення 
нарад, семінарів з питань 
підготовки оздоровлення та 
відпочинку дітей. 

 відділ освіти 
виконавчого 
комітету 
Іркліївської 
сільської ради; 

бюджет 
громади 

В межах 
фінансових 
можливостей 

1,0 1,1 1,2 1,3 Осучаснення 
практичних 
підходів до 
організації 
оздоровлення та 
відпочинку дітей 

 2. Доступність та 
створення належних 
умов для надання 
послуг з 
оздоровлення та 
відпочинку в 
пришкільних 
таборах відпочинку, 
у закладах 
оздоровлення та 
відпочинку дітям, 

2.1.Забезпечення 
оздоровленням дітей,  які 
потребують особливої 
соціальної уваги та 
підтримкиоздоровлення та 
відпочинку дітей-сиріт, 
дітей, позбавлених 
батьківського піклування; 
дітей осіб, визнаних 
учасниками бойових дій 
відповідно до пунктів 19—21 

 служба в справах 
дітей виконавчого 
комітету 
Іркліївської 
сільської ради; 
відділ освіти 
виконавчого 
комітету 
Іркліївської 
сільської ради; 

сільський 
бюджет 
Іркліївської 
сільської 
територіальної 
громади та інші 
джерела не 
заборонені 
законодвством 
України 

     Надання послуг з 
оздоровлення та 
відпочинку в 
пришкільних 
таборах 
відпочинку та 
закладах 
оздоровлення та 
відпочинку дітям, 
які потребують 
особливої 
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які потребують 
особливої соціальної 
уваги і підтримки. 

частини першої статті 6 
Закону України “Про статус 
ветеранів війни, гарантії їх 
соціального захисту”; дітей, 
один із батьків яких загинув 
(пропав безвісти) у районі 
проведення 
антитерористичних операцій, 
здійснення заходів із 
забезпечення національної 
безпеки і оборони, відсічі і 
стримування збройної агресії 
Російської Федерації, 
бойових дій чи збройних 
конфліктів або помер 
внаслідок поранення, 
контузії чи каліцтва, 
одержаних у районі 
проведення 
антитерористичних операцій, 
здійснення заходів із 
забезпечення національної 
безпеки і оборони, відсічі і 
стримування збройної агресії 
Російської Федерації, 
бойових дій чи збройних 
конфліктів, а також 
внаслідок захворювання, 
одержаного у період участі в 
антитерористичній операції, 
у здійсненні заходів із 
забезпечення національної 
безпеки і оборони, відсічі і 
стримування збройної агресії 
Російської Федерації; дітей, 
один із батьків яких загинув 
під час масових акцій 

соціальної уваги і 
підтримки. 
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громадянського протесту або 
помер внаслідок поранення, 
контузії чи каліцтва, 
одержаних під час масових 
акцій громадянського 
протесту; дітей, 
зареєстрованих як 
внутрішньо переміщені 
особи; дітей, які проживають 
у населених пунктах, 
розташованих на лінії 
зіткнення; рідних дітей 
батьків-вихователів або 
прийомних батьків, які 
проживають в одному 
дитячому будинку сімейного 
типу або в одній прийомній 
сім’ї; дітей, взятих на облік 
службами у справах дітей як 
таких, що перебувають у 
складних життєвих 
обставинах; дітей з 
інвалідністю; дітей, які 
постраждали внаслідок 
Чорнобильської катастрофи; 
дітей, які постраждали 
внаслідок стихійного лиха, 
техногенних аварій, 
катастроф; дітей із 
багатодітних сімей; дітей із 
малозабезпечених сімей; 
дітей, батьки яких загинули 
від нещасного випадку на 
виробництві або під час 
виконання службових 
обов’язків, у тому числі дітей 
журналістів, які загинули під 
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час виконання службових 
обов’язків; дітей, одному з 
батьків яких встановлено 
інвалідність I або II групи; 
дітей, які перебувають на 
диспансерному обліку; 
талановитих та обдарованих 
дітей — переможців 
міжнародних, 
всеукраїнських, обласних, 
міських, районних олімпіад, 
конкурсів, фестивалів, 
змагань, спартакіад, 
відмінників навчання, лідерів 
дитячих громадських 
організацій; дітей — 

учасників дитячих творчих 
колективів та спортивних 
команд; дітей працівників 
агропромислового комплексу 
та соціальної сфери села 

  

2.2 Придбання путівок до 
оздоровчих таборів для 
дітей, які потребують 
особливої уваги та підтримки 
в межах України 

Щороку Виконавчий 
комітет 
Іркліївської 
сільської ради 
Золотоніського 
району Черкаської 
області, служба в 
справах дітей 
виконавчого 
комітету 
Іркліївської 
сільської ради 

сільський 
бюджет 
Іркліївської 
сільської 
територіальної 
громади 

 

В межах 
фінансових 
можливостей 

800,00 900,00 1100,00 1300,00 Охоплення 
відпочинком та 
оздоровленням в 
оздоровчих 
таборах дітей , 
які потребують 
особливої уваги 
та підтримки 

2.3 Забезпечення підвезення 
дітей до оздоровчого табору 
та у зворотному напрямку в 
межах Черкаської області 

Червень-

серпень 

Виконавчий 
комітет 
Іркліївської 
сільської ради 

сільський 
бюджет 
Іркліївської 
сільської 

В межах 
фінансових 

можливостей 

100,00 130,00 160,00 190,00 Організоване 
підвезенням дітей 
до оздоровчого 
табору та у 
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Золотоніського 
району Черкаської 
області, відділ 
освіти виконавчого 
комітету 
Іркліївської 
сільської ради 

територіальної 
громади 

зворотному 
напрямку 

2.4 Забезпечити роботу 
пришкільних таборів. 

Червень-

серпень 

Керівники закладів 
освіти Іркліївської 
сільської ради 

      Збільшення 
кількості дітей, 
охопленнх 
відпочинком 

2.5 Організувати харчування 
дітей у пришкільних таборах  

Червень-

серпень 

відділ освіти 
виконавчого 
комітету 
Іркліївської 
сільської ради; 
керівники закладів 
освіти Іркліївської 
сільської ради 

сільський 
бюджет 
Іркліївської 
сільської 
територіальної 
громади 

В межах 
фінансових 

можливостей 

300,00 400,00 500,00 600,00 Створення 
оптимальних 
умов для 
відпочинку дітей 
в пришкільних 
таборах при 
ЗЗСО 

2.6 Забезпечити дотримання 
правопорядку під час роботи 
пришкільних таборів 
організованого дозвілля, 
організації пізнавальних та 
навчально-пізнавальних 
екскурсій 

Червень-

серпень 

Відділення поліції 
№2 Золотоніського 
РВП ГУНП в 
Черкаській області; 
керівники закладів 
освіти Іркліївської 
сільської ради 

Не потребує 
фінансування 

 300,00 400,00 500,00 600,00 Створення 
безпечних умов 
перебування  діте
й в оздоровчому 
закладі 

2.7 Забезпечити проведення 
просвітницьких заходів для 
дітей в пришкільних таборах  

Червень-

серпень 

Керівники закладів 
освіти Іркліївської 
сільської ради 

сільський 
бюджет 
Іркліївської 
сільської 
територіальної 
громади та інші 
джерела не 
заборонені 
законодавством 

В межах 
фінансових 

можливостей 

5,0 8,0 11,0 14,00 Зменшення 
кількості 
безпритульних, 
без- доглядних 
дітей 
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2.8 Забезпечити контроль за 
безпечністю харчування у 
таборах організованого 
дозвілля при закладах освіти 

Червень-

серпень 

Золотоніське 
районне 
управління 
Головного 
управління 
Держпродспожив 

служби в 
Черкаській області 

 Не потребує 
фінансування 

- - - - - Попередження 
харчових отруєнь 

2.9 Під час роботи таборів 
організованого дозвілля 
забезпечити краєзнавчу 
роботу, функціонування 
гуртків та факультативів 

Червень-

серпень 

Керівники закладів 
освіти Іркліївської 
сільської ради 

сільський 
бюджет 
Іркліївської 
сільської 
територіальної 
громади та інші 
джерела не 
заборонені 
законодавством 

В межах 
фінансових 

можливостей 

200,00 300,00 400,00 500,00 Забезпечення 
повноцінного 
організованого 
дозвілля дітей, 
розвиток їх 
творчих та 
спортивних 
здібностейі. 

2.10 Проводити своєчасний 
підбір педагогічних кадрів 
для роботи у таборах 
організованого дозвіддя при 
закладах освіти Іркліївської 
сільської ради 

  

Червень-

серпень  
Керівники закладів 
освіти Іркліївської 
сільської ради 

Не потребує 
фінансування 

- - - - - Високий рівень 
кадрового 
забезпечен-ня та 
фахової 
підготовки 
працівників 
оздоровчих 
закладів 

2.11 Проводити роботу з 
метою попередження та 
профілактики негативних 
явищ, формування здорового 
способу життя  в 
пришкільних та мовних 

таборах 

  

Щороку 

  

 Керівники 
закладів освіти 
Іркліївської 
сільської ради 

Не потребує 
фінансування 

- - 

  

- 

  

- - Попередження 
проявів 
негативних явищ 
у молодіжно-му 
середовищі в 
дитячому 
оздоровчому 
закладі 
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2.12 Організовувати у 
пришкільних та мовних 
таборах проведення 
національно-патріотичних, 
культурно-масових, 
туристичних, фізкультурно-

спортивних, виховних 
заходів 

Щороку Керівники закладів 
освіти Іркліївської 
сільської ради 

сільський 
бюджет 
Іркліївської 
сільської 
територіальної 
громади та інші 
джерела не 
заборонені 
законодавством 

В межах 
фінансових 

можливостей 

10,0 15,0 20,0 25,0 Забезпечення 
повноцінного 
організованого 
дозвілля дітей, 
розвиток їх 
творчих та 
спортивних 
здібностейі. 

2.13 Забезпечити всіх дітей, 
які направляються в 
оздоровчий табір та 
санаторні заклади, 
безкоштовним медичним 
оглядом та відповідною 
медичною документацією 

Щороку КНП 
«Чорнобаївська 
багатопрофільна 
лікарня 
Чорнобаївської 
селищної ради» 

Не потребує 
фінансування 

- - - - -  

  
     1717,0 2155,2 2693,4 3231,6  

 

Секретар сільської ради                                                                                                                Антоніна КУЛИК 


